

# НА ВОЛНЕ



МАОУ «СОШ» № 8 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ  
Г. МИРНЫЙ

№ 1, СЕНТЯБРЬ 2014

Редактор: Божина Г.Н.

## День знаний!

Особенно это волнующий день для самых маленьких, кто сегодня впервые переступает порог школы, для учителей и, конечно, для родителей, ведь именно этот день открывает дорогу к знаниям, дает старт новому учебному году, новым победам и достижениям.

В последние годы число первоклассников в нашем районе растёт. В этом году 1 сентября 1050 первоклассников (из них в нашей школе будет обучаться 56) Мирнинского района впервые сядут за школьные парты и начнут свое увлекательное путешествие в мир знаний. Для 433 учащихся 11-х классов (из них в нашей школе будет обучаться 29) праздник Первого звонка пройдет в последний раз, возвещая о последнем этапе школьной жизни. И от того, как он сложится, чем будет наполнен, какие эмоции принесёт, будут зависеть воспоминания о школе, дальнейшее профессиональное самоопределение.

Традиционно линейка, посвященная 1 сентября, в нашей школе началась со встречи первоклассников, которых вывели одиннадцатиклассники. Директором школы Людмилой Владимировной были сказаны слова напутствия первоклассникам после чего оглашен список новых детей, для которых наша родная школа станет родной на следующие 11 лет. Так же на нашем празднике присутствовали гости: начальник управления по делам несовершеннолетних Администрации МО «Мирнинский район» Барба Наталья Николаевна, начальник отдела по физической культуре и спорту городской Администрации Денисов Алексей Алексеевич, начальник отдела общего образования и мониторинга Миронова Елена Михайловна.

Одннадцатиклассники подготовили наказ первоклассникам и небольшие подарки. Ярким и смешным моментом, как мне кажется, стал выход Буратино и Мальвины, которые тоже хотели учиться в нашей школе и загадывали первоклассникам загадки чтобы проверить их знания. Особенно запомнилась песня про школу, исполненная Брасуновой Анастасией.

Не смотря на то что было прохладно, радостно снова вернуться в нашу школу для дальнейшего обучения в ней. То, как здорово прошла линейка, возобновило во мне тягу к знаниям. Ну, конечно, было радостно снова видеть одноклассников и учителей, всех позитивных и отдохнувших!

Непша А. (8а)



## В этом выпуске:

ДЕНЬ ЗНАНИЙ!	1
100 ЛУЧШИХ ШКОЛ РОССИИ	2
ПОВЕСТКА ОБЩЕШКОЛЬНОГО СОБРАНИЯ	2
СВЕЧА ПАМЯТИ	3
ИЗМЕНЕНИЯ В ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ	4
АВГУСТОВСКОЕ СОВЕЩАНИЕ	4
СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ЕГЭ 2014	5
РЕЗУЛЬТАТЫ ГИА 2014 ГОД	5
ЦДОД ПРИГЛАШАЕТ	6
СПОРТИВНЫЕ СЕКЦИИ	6





Май 2014 г. Школа вошла  
в 100 лучших школ России,  
получила грант президента  
РС (Я).

### Повестка общешкольного родительского собрания



Профилактика правонарушений (школьный инспектор Блинов В.В.).

Организация работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма (инспектор ГИБДД).

Публичный отчет директора школы (Ткаченко Л.В.)

Виды внеурочной деятельности в рамках ФГОС второго поколения (Апханова Е.П.).

Организация контроля качества знаний обучающихся 1-11 классов (Лебедева Т.Е.).

Разное.

На школьном собрании присутствовали 269 родителей.



## Свеча Памяти



2 сентября – одна из памятных дат военной истории России. В этот день в 1945 году окончилась Вторая мировая война. В память об этом в российских городах проходят различные акции, которые дают возможность прикоснуться к истории, обратить внимание современной молодежи к героическому прошлому своих дедов и прадедов.

С 2010 года в городе Мирный проходит городская акция «Свеча памяти». Памятная дата была установлена Президентом Российской Федерации 23 июля 2010 года.

Если говорить точно, совсем новым этот праздник не назовешь, - он был учрежден 3 сентября 1945 года - на следующий день после капитуляции Японии - Указом Президиума Верховного Совета СССР как День победы над Японией. Но долгие годы в официальном календаре знаменательных дат праздник фактически игнорировался. Теперь историческая справедливость восстановлена, и 2 сентября объявлен государственным праздником - Днем воинской славы, в

знак памяти о «соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине и союзническому долгу перед государствами - членами антигитлеровской коалиции при выполнении решения Крымской конференции 1945 года по Японии».

В этом году, свечи зажигали в честь 69-летней годовщины окончания самой страшной войны на земле. Войны, укравшей и искalечившей десятки миллионов человеческих жизней. Для прошедшего вечера памяти, было приготовлено приблизительно 400 свечей. Сама акция проводилась на площади Победы, рядом с Храмом Христа Спасителя - особенном месте для всех жителей Мирного, а тем более наших ветеранов.

К началу времени основного мероприятия - 20:30, на месте собралось приличное количество школьников (как с нашей, так и других школ), что весьма лестно характеризует отношение юных горожан к истории своей страны. Все участники вечера памяти, собрались вокруг мраморного мемориала с названиями городов-героев Великой Отечественной войны, взяв в руки импровизированные самодельные свечи (пластиковая тара - контейнер, плюс небольшая свечка в алюминиевой оправе). Ведущие встречи из представителей Администрации города, выступили с небольшой речью - почтив память и подвиг доблестных участников тех великих исторических событий, наших предков. Вечер продолжил святой отец Русской Православной Церкви, прочитавший молитву в честь памяти павших. Мероприятие закончилось всеобщим возложением свечей на мемориал Победы: символ единства и стойкости народов-победителей.

Я испытываю волнительные чувства, вспоминая тот памятный вечер: ведь в числе героев, отдавших все силы для Великой Победы, был мой родной прадедушка - командир артиллерийского расчета, участвовавшего в боях под Сталинградом и Кенигсбергом.

Победа в той войне далась людям крайне высокой ценой, тем важнее эта память для всех нас - мы должны чтить их подвиг и помнить их жертву, чтобы не забыть своей великой истории, а вместе с ней и нашей роли в ее продолжении.

Ефремова Е.Н. (8а)





Так, с 2014/15 учебного года одним из условий допуска к государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования будет успешная сдача сочинения. Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды вправе писать изложение вместо сочинения.

Сочинение (изложение) будет прово-

## Изменения в порядке проведения государственной итоговой аттестации

диться в выпускных классах в декабре по темам (текстам), подготовленным Рособрнадзором с учетом часовых поясов. Результатом итогового сочинения (изложения) является «зачет» или «незачет». Сочинение (изложение) можно будет пересдать в дополнительные сроки в феврале и апреле.

К досрочной сдаче государственной итоговой аттестации (ГИА), которая будет проводиться не ранее 1 апреля, теперь будут допускаться все желающие – обучающиеся и выпускники прошлых лет.

Впервые участникам ГИА будет предоставлена возможность пересдать любой из учебных предметов

в том случае, если получен неудовлетворительный результат. Такая возможность предоставляется на каждый предмет один раз на любом этапе проведения экзаменов.

Также впервые обучающимся будет предоставлена возможность сдать единый государственный экзамен (ЕГЭ) по отдельным учебным предметам по завершении их изучения. Например, географию теперь можно будет сдать по окончании 10 класса.

При проведении ЕГЭ по иностранным языкам по желанию участника в экзамен включается раздел «Говорение». Устные ответы на задания планируется записывать на аудионосители.

Источник: Рособрнадзор



**ЗАДАЧИ:** анализ динамики показателей деятельности муниципальной системы образования и проектирование управленческих решений на уровне образовательных организаций; обсуждение основных направлений развития дошкольного, общего и дополнительного образования и мероприятий, направленных на повышение эффективности и качества услуг в сфере образования.

**УЧАСТНИКИ:** представители органов исполнительной и законодательной власти, местного самоуправления; руководители и работники образовательных организаций; представители общественных организаций; социальные партнеры; представители родительской общественности; члены Управляющего совета образовательных организаций.

### МЕРОПРИЯТИЯ:

Акция «Сердце отдаю учителям»

Открытие работы Сентябрьского совещания (Пирогова Татьяна Анатольевна, начальник МКУ «МРУО»)

Приветственное слово (Юзмухаметов Ришат Нургалиевич, Глава Администрации МО «Мирнинский район»; Киров Сергей Геннадьевич, заместитель председателя районного

совета народных депутатов; Белова Нина Алексеевна, руководитель исполкома Мирнинского местного отделения Якутского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»)

Муниципальная система образования: проблемы, ориентиры, перспективы. (Пирогова Татьяна Анатольевна, начальник МКУ «МРУО»)

Качество образования - залог успеха образовательной организации (Жукова Надежда Николаевна, директор МКОУ «СОШ № 4»)

п. Алмазный)

Совершенствование образовательной инфраструктуры как составляющая инновационного развития школы (Волхонская Светлана Анатольевна, директор МКОУ «Политехнический лицей» г. Мирный)

Системный анализ качества обучения в МБОУ «СОШ № 26» (Майорова Тамара Александровна, заместитель директора по УВР МБОУ «СОШ № 26» г. Мирный)

Развитие дуального образования в Мирнинском районе (Липашова Галина Викторовна, заместитель директора МАОУ «СОШ № 8» г. Мирный)

Реализация подпрограммы «Школа-территория здоровья» (Мартынова Эльвира Михайловна, педагог-психолог МКОУ «СОШ № 23» п. Айхал)

Создание условий для обучения детей с ОВЗ с использованием дистанционных технологий (Андронова Наталья Николаевна, учитель математики МКОУ «СОШ № 7» г. Мирный)

Реализация проекта «Музыка для всех». Состояние учреждений дополнительного образования детей в сфере искусства (Гречаник Ольга Николаевна, начальник МКУ «Межпоселенческое управление культуры» МО «Мирнинский район»)

Введение ФГОС дошкольного образования в детских садах АНО ДО «Алмазик» (Ермакова Татьяна Михайловна, методист АНО ДО «Алмазик»)

Награждение педагогов Мирнинского района

Приветствие молодых специалистов

Завершение работы пленарного совещания



### Сравнительный анализ результатов ЕГЭ – 2014

Предмет	Кол-во участников	Сдали ниже порога	% выполнения	Мин. балл	Ср.балл по школе	Ср.балл по району	Ср.балл по РС(Я)	Ср.балл по РФ
русский язык	46	0	100	24	51,5	65,6	56,2	62,7
математика	46	0	100	20	31,7	44,8	39,2	44,1
физика	8	2	75	36	34,4	48,1	43,5	45,8
история	1	0	100	32	34	44,2	40	45,8
английский	4	3	25	20	19,3	49,2	44,7	61,3
биология	2	0	100	36	47,5	52,3	45,4	54,4
химия	1	0	100	36	57	58,2	47,6	55,7
обществознание	27	8	70,4	39	41,6	48,6	44,4	53,1

Аттестат с отличием получила выпускница 11А класса Бучко Дарья

### РЕЗУЛЬТАТЫ ГИА – 9 класс 2013 – 2014 учебный год

#### Форма ОГЭ (по классам)

Предмет	Класс	Кол-во сдающих	Из них				% усп.	% кач.	Ср.балл
			5	4	3	2			
Русский язык	9А	31	6	12	12	1	97	58	29,4
	9Б	4	-	2	2	-	100	50	
итого		35	6	14	14	1	97	57	
Математика	9А	31	2	4	18	7	77	19,4	9,9
	9Б	4	-	-	1	3	25	0	
итого		35	2	4	19	10	71	17	
Обществознание	9А	7	-	5	2	-	100	71,4	27,3
Биология	9А	1	-	-	1	-	100	0	21
География	9А	3	-	-	3	-	100	0	15
Химия	9А	1	-	1	-	-	100	100	23
Литература	9А	1	-	1	-	-	100	100	16
Пересдача по математике	9А	7	-	-	7	-	85,7	0	8
	9Б	3	-	-	3	-	66,6	0	
итого		10	-	-	10		100	0	
Пересдача по русскому языку	9А	1	-	-	1	-	100	0	18

#### Форма ГВЭ

Предмет	Класс	Кол-во сдающих	Из них				% усп.	% кач.	Ср.балл
			5	4	3	2			
Русский язык	9Б	13	-	-	13	-	100	0	
Математика	9Б	13	-	-	-	13	0	0	
Пересдача по математике	9Б	13	-	-	13	-	100	0	

## Центр Дополнительного Образование Детей приглашает Вас на следующие кружки и секции



Студия «Сувенир» Бисероплетение, вышивка (Петрова А.Г. тел: 8-914-257-67-97, 8-924-364-85-59)

Студия «Я мыслитель» (Кулагина С.П. Тел: 8-914-258-04-02, 8-924-172-99-03)

Студия «Юный корреспондент» ( Кулагина С.П. Тел: 8-914-258-04-02, 8-924-172-99-03)

Кружок «Химия» (Афанасьева З.Ф. Тел: 3-09-66)

«Teddy и друзья английского» (Аммосова О.А. Тел: 8-914-308-88-59)

Студия «Детская ассамблея» (Жеренбаева С.Б. Тел: 3-09-66)

«Разговорный английский» (Никифорова С.И. Тел: 8-914-269-73-48)

Театральная студия «Овация» (Унарова М.Н. Тел: 8-914-292-53-32)

Кружок «Математическая логика» (Андреева А.П. Тел: 8-984-113-73-81)

«Предшкольная пора» (Максимова Ф.М. Тел: 3-09-66)

Студия детского театра моды «Тиара» (Кычкина Л.В. Тел: 8-914-225-61-80)

Кружок «Батик и ИЗО» (Слепцова В.Е. Тел: 3-09-66)

Студия «IT технологии» (Николаева М.Н. Тел: 3-09-66)

Кружок «ИЗО» (Шалимова Л.И. Тел: 3-09-66)

Кружок «Речеведение» (Чоноева Л.И. 8-914-254-62-88)

Студия «Волшебный Гоблен» (Андреева А.П. 8-984-113-73-81)

Кружок «Робототехника» (Татаринов П.С. Тел: 3-09-66)

«КВН» (Афанасьева А.И. Тел: 3-09-66)

Студия «Коллаж» (Кычкина Л.В. Тел: 8-914-225-61-80)

Хореографическая студия народного танца «Сияние» (Крылыкова С.Н. Тел: 3-09-66)

«Клуб любителей английского языка» (Васильева Н.А. Тел: 8-914-258-21-51)

Киноакадемия «Lumiere» (Мыреева О.Г. Тел: 8-914-260-19-49)



## Спортивные секции

Муниципальное учреждение дополнительного образования «ДЕТСКАЯ-ЮНОШЕСКАЯ ШКОЛА» проводит набор детей 2006-2007 годов рождения и старше в спортивные секции.

Адрес: улица Индустриальная дом 1

Запись проводится в секции: волейбол, вольная борьба, бокс, настольный теннис, легкая атлетика, лыжные гонки и биатлон, национальные виды спорта, спортивные танцы.

Записываться ежедневно с 10:00 и с 16:00.

Адрес: улица 40 лет Октября дом 9, Зал единоборств (бывший девятый магазин)

Запись проводится в спортивные секции: дзюдо, рукопашный бой, кекусинкай карате.

Записываться ежедневно с 10:00 и с 16:00.